

ЛИЧНО

ПОЗДРАВЛЕНИЕ РОДНОЙ ШКОЛЕ

Глубокоуважаемый Александр Викторович! Позвольте в Вашем лице поздравить Детскую музыкальную школу № 20 Курортного района и весь Ваш дружный творческий коллектив с такой знаменательной датой – 55-летним юбилеем!



С невероятной теплотой и неизменным чувством искренней благодарности вспоминаю летний концерт в стенах Вашей школы, который мне посчастливилось сыграть. Прекрасно помню, какое неизгладимое впечатление восторга вызвало отличное состояние музыкальных инструментов в школе и сплоченный коллектив, объединенный общей идеей просвещения подрастающего поколения и любовью к искусству. Очень впечатлила современно организованная хозяйствственно-административная часть.

Часто встречаю выпускников Вашей школы в Берлине и Бремене. Все они лауреаты международных музыкальных конкурсов и занимают сегодня престижные позиции в учебных заведениях по всему миру. Такие успехи Ваших ребят подтверждают важность Вашего ежедневного труда во благо образования детей и юношества. Низкий поклон Вам за это!

Желаю Вам отличного здоровья, неиссякаемой энергии и энтузиазма в достижении самых смелых целей! Пусть на Вашем жизненном и творческом пути встречаются верные соратники, которые будут понимать, вдохновлять и поддерживать вас!

С наилучшими пожеланиями
и сердечным приветом из Дюссельдорфа
доцент кафедры фортепиано
Высшей школы искусств, г. Бремен,
художественный руководитель
концертной серии «Бехштейн», г. Кёльн,
Сусанна Каджоян